

Информация
по МБОУ «СОШ №15»
о встрече учащихся школы с инспекторами ПДН
от 15.10.2019 г.

В целях формирования активной гражданской позиции, формирования принципа нетерпимости к беспорядку и мелким правонарушениям 15.10.2019 г. в школе прошла встреча с сотрудниками правоохранительных органов - инспекторами ПДН ОП по Советскому району УМВД России по г. Махачкала.

С учащимися встретились инспектора ПДН: мл. лейтенант полиции Абдулгасанов М.М., ст. лейтенант полиции Алиев А.И., капитан полиции Халлаев М.С. и майор полиции Амирбекова С. И.

Главным тезисом встречи стал: «Здравый смысл, добросовестное отношение к учёбе и неукоснительное соблюдение правил внутреннего распорядка в школе – залог успешного обучения и отсутствие проблем с правоохранительными органами».

Сегодня поднимались вопросы не только о правонарушениях. В разговоре с учащимися 5- 9-х классов инспектора напомнили ребятам о правилах поведения при пожаре. Сотрудники полиции подробно остановились на инструктаже по пожарной безопасности. Рассказали, что пожар опасен открытым огнём, высокой температурой воздуха, ядовитыми газами, дымом и другими неблагоприятными факторами. Далее инспектора рассказали ребятам о том, как не стать жертвой пожара: были подняты вопросы безопасности жизни и здоровья ребят. Гости общались со школьниками по темам: «Действия при чрезвычайных обстоятельствах», «Правила дорожного движения», «Наркотики и их последствия для здоровья», «Урок безопасности».

Встреча была очень интересной и познавательной, по ее окончании у присутствующих возникло много вопросов, на которые выступающие дали содержательные и убедительные ответы.

Инспектора по делам несовершеннолетних настоятельно рекомендовали соблюдать правила поведения на улице, в общественных местах, местах массового отдыха.





